

CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 1/2020

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Aripuanã-MT, através da comissão permanente de licitação, nomeada pela portaria N.º 12.675/2021, comunica a errata no edital da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 1/2020 que tem como objeto Contratação de empresa especializada para execução de obra de ampliação do sistema de abastecimento de água, contemplando mão de obra, materiais e equipamentos necessários de acordo com projeto arquitetônico, memorial descritivo, planilha orçamentária e cronograma físico-financeiro, para atender o Departamento de Água e Esgoto. ONDE SE LÊ: No item 9.4.2. Apresentarem preços superiores ao orçado pela administração pública sendo R\$ 7.352.063,02 (sete milhões e trezentos e cinquenta e dois mil e sessenta e três reais e dois centavos). LEIA-SE: No item 9.4.2. Apresentarem preços superiores ao orçado pela administração pública sendo R\$ 7.467.841,96 (sete milhões, quatrocentos e sessenta e sete mil, oitocentos e quarenta e um reais e noventa e seis centavos). E fora incluído o item 17 no edital, e Cláusula Décima Quinta na minuta de contrato DO REAJUSTE DE PREÇOS. A data da sessão permanece o dia 15/04/2020 às 08h00min (oito horas), horário local, na sala do Setor de licitações desta Prefeitura. O Edital retificado poderá ser adquirido no site: <http://www.aripuanã.mt.gov.br>, pelo e-mail [licitacao@aripuanã.mt.gov.br](mailto:licitacao@aripuanã.mt.gov.br). Maiores informações pelo telefone (066) 3565-3900.

Aripuanã-MT, 09 de Abril de 2021.

Tamara Piran da Silva. Presidente CPL

K3 Publicações em Jornais - [k3publicacao@gmail.com](mailto:k3publicacao@gmail.com)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b19f1fcd

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)